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 بارم سوالات

 درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را مشخص کنید؟-1

 غ              ص                                                                             هر لوزی یک مربع است.الف(

 غ              ص                                                                هرعددصحیح یک عدد گویا است.ب(

 غ              ص                                          تمام مضرب های یک عدد طبیعی مرکب هستند.ج(

 غ              ص                            حاصل ضرب هردوعدد طبیعی متوالی عددی فرد می باشد.د(

 

 

   1 

 جاهای خالی را با کلمه مناسب پرکنید؟-2

 تنها عددی که معکوس ندارد،عدد...........................است.الف( 

 دوخط عمود بر یک خط باهم ...................................ب( 

 ام برابر است با........................... nجمله  -1و  -8و  -27و  -64درالگوی ...و ج(

 درجه کمتر باشد .............................نامیده می شود. 180چندضلعی که زاویه های آن از د( 

 

 

   1 

 درست را مشخص کنید؟های گزینه -3

 اول است. 15کدام یک از اعداد زیر نسبت به  (1

 26د(                           160ج(                               85ب(                             90الف(  

 کدام است؟nضلعی نصف مجموع زاویه های داخلی آن است. n(مجموع زاویه های خارجی یک 2

 8د(                             7ج(                                  6ب(                               5الف( 

 (متوازی الاضلاع کدام یک از خاصیتهای زیر را دارد؟3

 الف(دوقطر منصف یکدیگرند.                                     ب(دوقطر برهم عمودند.

 ی رو به رو مکمل اند.ج(دوقطر برابرند.                                                         د(زاویه ها

𝒂(اگر هر ضلع مثلث متساوی الاضلاعی 4 + 𝒃  :باشد،آنگاه محیط برابر است با 

𝒂)الف( + 𝒃)𝟑                                                          )𝟑ب𝒂 + 𝟑𝒃 

𝒂𝟑ج( + 𝒃3                                                                )د
𝒂𝟑+𝒃𝟑

𝟐
 

 

   2 

 نمره(1جدول رو به رو را کامل کنید.)-4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   1 
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 سوالات تشریحی:)راه حل باید به طور کامل نوشته شود.(

 حاصل عبارتهای زیر را بدست آورید؟-5
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(−𝟒/𝟐 + 𝟏/𝟕) × (−𝟕 + 𝟏𝟏)  )ب=
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 را مشخص کنید. 75تا52به روش غربال اعداد اول بین -6
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 اول است یا مرکب؟چرا؟ 253مشخص کنید که عدد -7
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 باشد. 5و 3چهارعدد بنویسید که شمارنده های اول آن ها فقط-8

 

 

 

1 

 

 جاهای خالی را پرکنید.-9

 ندارد( -مرکزتقارن .....................)دارد                                                    

 الف(پنج ضلعی منتظم 

 تعداد محورتقارن ..................                                                    

 

 ندارد( -..............)داردمرکزتقارن ......                                 

 ب(مربع 

 تعداد محور تقارن ..................                                  

 

1 

 (f ǁ d)های زیر مقادیر مجهول را بیابید.درهریک از شکل -10

                                                                                                                                                                                  f                                   
                                                                                                                                                                                         

                                                                                                                                                                           d                                    
 
 

                                                                                                                    

 الف                                                                                        ب                                                                
 

                     

 

 

5/1 𝟐𝒚 − 𝟐 

𝟕 − 𝒚 

𝟕𝒙 − 𝟏𝟎 

𝟓𝒙 + 𝟔 
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 نام و نام خانوادگی:                                                      کلاس:                     شماره:

 
 چه عددی است؟ nدرجه است، 150ضلعی منتظم  nیک اندازه هر زاویه داخلی -11
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 زیر را تا حد امکان ساده کنید. هریک از عبارتهای-12

 −𝟗𝒙𝒚 − 𝟔𝒚 + 𝟕𝒙 + 𝟗𝒚𝒙 − 𝟕𝒚 + 𝟔𝒙  )الف   =

  

 

 (𝟐𝒙 − 𝟔)(𝒙 − 𝟑)  )ب =

 

 

 

 

5/1 

 ( a=3 , b=-2) به ازای مقادیر داده شده حاصل عبارت زیر را بدست آورید؟ -13
𝟑𝒃 − 𝒂

𝒃𝟐 + 𝟑
= 
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 ابتدا عبارتهای زیر را به ضرب تبدیل کرده)فاکتورگیری( وسپس ساده کنید؟-14

𝟔𝒂𝟐 − 𝟐𝒂𝒃

𝟏𝟐𝒂𝒃 − 𝟒𝒃𝟐
= 
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 معادله داده شده را حل کنید؟-15
𝟐

𝟑
𝒙 −

𝟏

𝟐
=
𝟏

𝟔
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واحدکم کردیم وحاصل دوبرابر همان عدد شد،آن عدد چیست؟)فقط معادله تشکیل دهید نیازی به حل 4ازنصف عددی -16

 معادله نیست.(
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  موفق وسربلند باشید
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